



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

INTERPELARE

nr. 823 B/20.10.2009

Adresată: domnului Radu Berceanu - Ministrul Transporturilor și Infrastructurii

De la: deputat POP GEORGIAN

Circumscripția electorală: nr. 42 București, Colegiul uninominal nr. 5

Obiectul interpelării: procesul de atribuire a serviciilor de consultanță pentru supervizarea lucrărilor de proiectare și execuție ale autostrăzii Cernavodă – Constanța.

Este cunoscut faptul că în anul 2009 Ministerul Transporturilor și Infrastructurii au scos castigatori ai licitației pentru servicii de consultanță a lucrărilor de proiectare și execuție ale autostrăzii Cernavodă – Constanța o firmă clasată pe locul 4, cu o oferta financiară cu peste 1.000.000 euro mai scumpă decât a firmelor concurente, folosind mecanismul descalificării și depunctării firmelor clasate pe primele poziții.

În urma contestațiilor depuse de firmele plasate pe primele poziții, în luna iulie 2009 Curtea de Apel București a pronunțat o hotărâre prin care suspendă procedura de atribuire a contractului de servicii de consultanță pentru supervizarea lucrărilor de proiectare și execuție ale autostrăzii Cernavodă – Constanța.

Deoarece blocarea lucrărilor publice de construcție a autostrăzilor reprezintă o gravă eroare de politică publică, vă solicit, domnule ministru Berceanu să lămurim, pentru interesul cetățenilor români, următoarele aspecte:

- să ne explicați dacă modul în care s-a derulat procedura de achiziție, în acest caz, este corectă și legală ?
- să ne explicați dacă prin acțiunile întreprinse, M.T.I. – C.N.A.D.N.R. a întârziat sau nu programul de derulare a acestei investiții publice ?
- cum dorește M.T.I. – C.N.A.D.N.R. să respecte prevederile deciziei Curții de Apel și să continue derularea procesului de atribuire a serviciilor? Și când?
- care sunt costurile induse de întârzierea lucrărilor de construcție și de unde vor fi recuperate?
- considerați, domnule ministru Berceanu, ca un astfel de semnal de totală incorectitudine și liber arbitru cum a procedat M.T.I. – C.N.A.D.N.R. atrage investitorii străini în România sau îi alungă ?

Deputat Pop Georgian

